Εντύπου U1/ Ε 301 (βεβαίωση για τις περιόδους ασφάλισης και απασχόλησης για τη λήψη επιδόματος ανεργίας)

Το κοινοτικό έντυπο U1 (και η παλαιότερη εκδοχή του, το Ε 301, που εξακολουθεί να χορηγείται για τη Νορβηγία, Ελβετία, Ισλανδία και Λιχτενστάιν) αποτελεί μια βεβαίωση για τις περιόδους ασφάλισης και απασχόλησης για τον εκάστοτε ασφαλισμένο που χρησιμοποιείται για τη λήψη επιδόματος ανεργίας σε άλλο κράτος μέλος από εκείνο που εκδόθηκε.
(The European document U1 [or its predecessor, E 301, which is still in use for Norway, Switzerland, Iceland and Lichtenstein] is a certificate about the periods of insurance and employment used for the entitlement to unemployment benefit to another member state from the one issuing it.)

Για την έκδοση του U1/ Ε 301 είναι απαραίτητα τα ακόλουθα:
(In order to issue the U1/ E 301 for you we request the following :)
1. Αίτηση σας για την έκδοση U1/ Ε 301 (σε ένα απλό έγγραφο του Word) με πρωτότυπη υπογραφή του αιτούντος. Δείγμα αυτής μπορείτε να βρείτε εδώ.
(A written application with original signature (in a single Word document). For a sample application, click here.
2. Φωτοτυπία της τελευταίας σας σύμβασης εργασίας ή, αν δεν μπορείτε να μας την προσκομίσετε, όσο το δυνατόν περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την απασχόλησή σας (όνομα εταιρείας/ εργοδότη, διεύθυνσή επιχείρησης, περίοδος απασχόλησης, είδος εργασίας, κ.λπ.).
(Photocopy of your last work contract or, in case you cannot provide us with it, as much information as possible regarding your employment [name of the company/ employer, company address, employment period, job title, etc.])
3. Έντυπα στα οποία να αναγράφεται ο αριθμός Μητρώου ΙΚΑ και το ΑΦΜ σας. Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να προσκομίσετε τέτοιο έντυπο, παρακαλούμε να μας δώσετε τον αριθμό μητρώου του ΙΚΑ ή το ΑΦΜ σας.
(Documents mentioning your IKA (social security no.) and AFM number (from the tax and revenue office). In case you cannot provide us with such a document, please give us your IKA number or your AFM.)
4. Πλήρη διεύθυνση αποστολής (δική σας ή του φορέα στον οποίο θέλετε να υποβληθεί το έντυπο).
(Full address of the place you want us to send the E 301 document [your own address or the address of the unemployment institution where you want to submit the document]).
Μπορείτε να αποστείλετε την αίτηση και τα δικαιολογητικά στην Διοίκηση του ΟΑΕΔ (Διεύθυνση Ασφάλισης, Εθνικής Αντίστασης 8, 16610, Άνω Καλαμάκι, Αθήνα) ή στο υποκατάστημά μας στην περιοχή που εργαστήκατε (για την πιο γρήγορη εξυπηρέτηση σας).
(You can send your application and the relevant documents either at the following address: OAED Headquarters, Dieuthinsi Asfalisis (A6), Ethnikis Antistaseos 8, 16610 Ano Kalamaki, Athens, Greece or at our local bureau in your employment area [in order to get the document faster]).
Σε περίπτωση που βρίσκεστε στο εξωτερικό και επιθυμείτε την έκδοση της βεβαίωσης από την Ελλάδα μπορείτε να αποστείλετε την αίτησή σας μαζί με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά α) στο αρμόδιο φορέα της χώρας που βρίσκεστε ή β) στην Διοίκηση του ΟΑΕΔ στη διεύθυνση που αναφέρεται παραπάνω.

(If you are abroad and wish to have the U1/ E 301 document issued for you in Greece, you can send the application and the relevant documents either at the unemployment institution of the country where you are, or at OAED Headquarters at the above address.)
